



# 联合国 大 会



Distr.  
GENERAL

A/33/57  
1 February 1978  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

第三十三届会议

## 《给予殖民地国家和人民独立宣言》 的执行情况

一九七八年一月三十日阿根廷常驻联合国代表  
给秘书长的信

我谨就马尔维纳群岛问题写信给阁下。

铭记着大会一九七六年十二月一日第31/49号决议第5段，我谨就这方面的问题通知阁下：根据一九七七年六月八日给阁下的照会（A/32/110）所附联合公报内所载述的协议，阿根廷政府代表和联合王国政府代表于一九七七年十二月十三日至十五日在纽约举行了会商，继续就马尔维纳群岛问题进行谈判。双方决定成立两个工作小组，在短期内进行会商。其中一个小组处理政治关系，包括主权问题，另一个小组则处理经济合作问题。双方并决定于一九七八年第二季度举行第二回合谈判。

随函附上一九七七年十二月十五日会议结束时发表的联合公报全文。

谨请阁下把这封信和附件作为大会文件分发，并提请非殖民化特别委员会予以注意。

常驻代表  
大使  
恩里克·罗斯（签名）

附件

联合公报

按照七月在罗马达成的协议，英国和阿根廷在一九七七年十二月十三日至十五日，于纽约举行了部长级会议，就马尔维纳群岛，南乔治亚岛和南桑威奇群岛今后的政治关系和主权等问题以及就英国和阿根廷在西南大西洋的一般经济合作，特别是在上述地区的经济合作问题继续进行谈判。

阿根廷代表团由阿根廷共和国外部副国务秘书瓜尔特·奥斯卡·阿拉拉海军上校率领；联合王国代表团则由协办外交和联邦事务国务部长特德·罗伦兹先生率领。双方按照一九七七年四月二十六日声明中宣布的谈判范围，就如何对这两项问题取得进展事宜充分地交换了意见。两国代表团在积极的精神下进行了商谈。

双方认识到，有关的一系列问题范围很广，需要予以细致的研究。因此，双方同意正式设立两个不同的工作小组，一个处理政治关系包括主权问题，另一个处理经济合作问题，对这些问题进行深入的研究后向两国代表团团长汇报。工作小组会议的地点、组成和时间问题将通过外交途径予以解决。

两国政府将对工作小组研究工作的进展予以经常的审查。下一回合的谈判定于一九七八年第二季度举行。

-----